

**齐来澳门金沙购物城邦 响应“澳门购物节”尽情购物**  
*综合度假村内的商场拥有全澳门中最多的免税商店*  
*于 12 月 5 日至 31 日参加购物节 这里绝对是购物的最佳地方*

(澳门, 2015 年 11 月 25 日) – “澳门购物节”将第五年重临, 并于 12 月 5 日至 31 日热闹展开, 向消费者保证提供众多品牌商品的优惠折扣。澳门金沙购物城邦亦再度支持这个时尚节日, 连同旗下位于三个互相连接所组成的广场内的 650 间免税商店参与这项盛事。

爱好购物的顾客将可享受到过百个品牌的特别折扣优惠, 确保即使是追求完美的时尚达人都会找到其心头好。无论您是在物色喜庆时节穿着的鞋履、圣诞针织品或耀眼的时尚服装, 您将会在澳门金沙购物城邦发现一切您想拥有的。

如若腕表是您的购物选择, 您一定会爱上 DFS 集团(以下简称“DFS”)举办的“旷世藏表”鉴赏会。全球领先旅游奢侈品零售店 DFS, 于 2015 年 12 月 5 日假澳门四季名店 T Galleria by DFS 举办第七届 DFS “旷世藏表”鉴赏会。届时将呈献来自 28 个高端品牌、合共超过 400 件高端腕表及珠宝作品, 尽情展现尊尚高端腕表及珠宝的非凡气派。于澳门四季名店 T Galleria by DFS 展出的腕表及珠宝作品将于展览期内至 2016 年 2 月 29 日有售。

今年的“澳门购物节”将有一系列崭新奖赏消费者的推广及活动, 如“入境幸运大抽奖”。澳门金沙购物城邦将眷顾一些幸运的顾客及送出丰富奖品, 包括奢华的购物体验, 于该晚免费入住澳门威尼斯人®与获赠价值澳门币 1,000 元的澳门金沙购物城邦购物礼券, 澳门金沙城中心假日酒店一晚住宿及贡多拉船之旅体验礼券。

当在威尼斯人购物中心慢慢细逛时, 您亦可考虑前往圣马可广场欣赏由 Swarovski 品牌打造的华丽圣诞树。这棵闪亮的圣诞树近 4 米高, 并以超过百万颗 Swarovski 水晶装饰, 将会为购物中心增添节日欢乐气氛。

其他正在进行中的活动包括澳门金沙购物城邦推出的“点·订·购”，一个前所未有的网上平台提供购买世界顶级及梦寐以求的必备奢侈商品的途径，亦仅在澳门金沙购物城邦独家发售。“点·订·购”让购物更加方便快捷，更重要的是，顾客只需点击一下网页，便能够预订多款精美名贵的商品。

此外，“微信购物赏住宿礼遇”的推广期由即日起至 12 月 31 日。澳门金沙度假区微信官方账号的粉丝可领取“微信购物赏住宿礼券”，由此更可获取于澳门威尼斯人、澳门四季酒店以及澳门喜来登金沙城中心酒店之住宿机会。所有酒店客房须于 2015 年 12 月 31 日前入住，并于 2015 年 12 月 30 日前预订。顾客可透过澳门金沙度假区微信官方账号领取“购物赏住宿礼券”，并将其存入微信卡包。

关注澳门金沙度假区于微博(<http://weibo.com/shoppescotai>)，紧贴最新的优惠及推广活动。



**图片说明：**澳门威尼斯人购物中心是占地 33 万平方米的室内购物广场，位于澳门最大的免税奢侈购物地点金沙购物城邦，其拥有超过 350 间商店，为宾客提供众多世界知名的品牌。

###

### 关于澳门金沙购物城邦

澳门金沙购物城邦提供澳门最大的免税豪华购物体验，设有超过 650 间世界顶尖品牌商铺供宾客选择。由互相连接威尼斯人购物中心、四季名店和金沙广场所组成，此豪华购物体验是金沙中国有限公司澳门金沙度假区综合度假区的一部分。该综合度假城横跨澳门威尼斯人<sup>®</sup>、澳门百利宫™（设有四季酒店）及金沙城中心（设有康莱德、喜来登及假日酒店）。澳门金沙购物城邦同时汇集一些首次进驻澳门的豪华品牌。以其独特设计的主题装潢使澳门金沙购物城邦成为旅客在澳门其中一个不容错过的目的地。澳门金沙购物城邦同时提供各式各样的国际美食选择，由高级餐厅以至大众化的美食广场等也一应俱全。

占地 10 万平方米的巴黎人购物中心亦将于 2016 年开幕，以巴黎街头的环境设计带来最新的高级时尚潮流。

如欲索取更多相关信息，请浏览网页 <http://www.sandsresortsmacao.com/shopping.html>。

### 关于澳门金沙度假区 - 金沙中国的综合度假城

金沙中国有限公司是澳门最大规模的综合度假村发展商、业权人及营运商。名为澳门金沙度假区的庞大综合度假城项目坐落于相连着氹仔与路环的填海地带，于路氹中心点提供一站式、包罗万有的精彩体验。澳门金沙度假区已把路氹发展成为一个综合度假城，是一个国际旅客首选的商务及娱乐休闲目的地。

澳门金沙度假区全天候提供多姿多采的旅游项目选择，为旅客提供约 9,000 间豪华及价格适中的酒店客房及套房等住宿选择。澳门金沙度假区亦同时提供国际巨星现场表演节目、超过 650 间国际品牌的豪华免税购物商店、总面积达 14 万平方米的会议展览场地，以供举行亚洲区内首屈一指的会议展览。此外，海陆空的交通运输配套，以及包括米其林星级佳肴餐厅、酒吧及酒廊的超过 100 个餐饮选择皆汇聚于此。澳门金沙度假区已成为旅客不容错过的目的地，并为大家带来难忘的体验及无可媲美的娱乐享受。

澳门金沙度假区由澳门威尼斯人<sup>®</sup>、设有澳门四季酒店的澳门百利宫™，以及设有全球最大的康莱德酒店、喜来登酒店及假日酒店的金沙城中心所组成，是一切皆尽在咫尺的亚洲终极旅游目的地。还有于 2016 年落成、象征着萧登·艾德森对于路氹综合度假城之愿景的标志...澳门巴黎人。

澳门金沙度假区 ... 一切尽在这里。如欲索取更多相关信息，请浏览网页 <http://www.sandsresortsmacao.com/>。